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ROCHESTER.

Me farmarit
olemme olleet hyvin pahalla 

päällä ylituvan ukkoa kohtaan, 
kun hän pitää niin riitaisia ilmo­
ja, et ei kykene edes tupakka- 
maata kääntämään, suuremmista 
pelloista puhumistakaan. Olisi 
tarpeen jo alkaa istumaa pouta- 
konferenssia, ennenkuin farmarit 
kimpastuvat.
Tukkikämpät

täällä runnaavat täydellä höy­
ryllä, ilmoista välittämättä. Suo­
malaisiakin on kämpillä useita 
nykyisin, vaan pahoin moitiske­
levat hoitoa, nim. ruokaa y.m., 
jonka takia — päivän pari ol­
tuaan työssä — ottavat vuoteen­
sa ja kävelevät. Sellaista on 
nykyisin kämppäjätkän elämä, 
jos ie ei ole ennenkään ollut 
hääviä. — Arvaa kuka..

Kirjeen alkupuoli jätettiin jul­
kaisematta nykyiselle tilanteelle 
ominaisista syistä, vaikka se 
muutoin olisi ollut julkaisemi­
sen arvoinen. Kysymykseen,' 
mistä kansankirjeissä voidaan 
puhua? voimme vastata: ai «an 
viattomista siviiliasioista, käyt­
tämällä niissäkin hillittyä kieltä. 
Työmiehen “Feidiaksen” sanoja 
käyttääksemme “on tehtävä 1 - 
kuista a: jaa”. — Toim.

IL
bREGON

K U U L U M I S I A
COOS BAYSTA.

Että täällä sataa yksitoista 
kuukautta vuodessa, on kaikille 
tiettyä, joille on sellainen, vahin­
ko tapahtunut, että ovat tänne 
joutuneet.

■Pää teollisuutena täällä on 
puutavarateollisuus ei oikeam­
min metsän haaskaaminen. Coos 
Bayn metsissä moni “ryssän fin­
nikin” hikoilee, tuottaen rikkauk­
sia ja nautintoja metsäparooneil-J 
le, itse raataen tyytyväisenä 
tuulessa ja tuiskussa. Metsämie­
hen elämän ehdot ovat mitä al- 
keellisimmat. Hän raataa pitkän 
päivät], saapuen iltapinleällä 
karsinaansa, jota myöskin 
“bunkkahausiksi” kutsutaan, jon- 

* ne metsän raatajat hikisinä ja li­
kaisina sullotaan, kuin Kristii­
nassa ennen silakoita tynnyriin, 
josta taas aamulla päivä pilkot­
taessa kiirehditään metsään uu­
sia rikkauksia luomaan. Joku 
nyt kysynee, että eikö metsämie- 
hellä sitten muita pyrkimyksiä 
olekaan? Ikävä kyllä, täytyy 
tunnustaa, ettei heillä muuta ole. 
jos emme ota lukuun sitä, että 
hän metsämies tulee pari kertaa 
vuodessa, jouluna ja “fortsulai- 
na". Marshfiekliin, jossa hän 
melkein yhtä kurjissa majatalois­
sa eli poorditaloissa viettää jon­
kun päivän, saaden jonkun ker­
ran päänsä täyteen niin kutsut­
tua "Poot lekking” viskiä. Sai- 
rastettuaan kohmeloa, hän lyö 
“puntelinsa” selkäänsä ja palaa 
uudelleen metsään luomaan rik­
kauksia, loistoa ja mukavuutta 
metsäparooneille ja heidän per­
heilleen — loistoa, jota hän ci 
ole koskaan tilaisuudessa edes 
nähdä, eikä siis osaa elämältä e- 
nempää vaariakaan, kuin mitä 
se hänelle tänäpäivänä tarjoaa. 

MAATA MYYTÄVÄNÄ.

Jos haluatte, ostaa m aata lähellä 
W inlock’ia, k irjo ittakaa  minulle, niin 
m ielelläni ilm oitan teille m aista, vii­
destä  eekkeristä  aina viiteen sataan  
eekkeriin.

L. R. QUILLEN,
W inlock, W ash.

. n
Koska heräät metsän jättiläinen?; 
Koska järjestyt? — niin koska!?

Yllä olevasta ei tarvitse nii­
den ottaa nokkaansa, jotka jo 
pyrkivät asioita parempaan päin 
kääntämään. Olen esim. täällä 
marshfieldiläisiltä kuullut, että 
täälläkin on joitakin metsämie- 
hiä, jotka toimivat sen minkä 
voivatkin: tilaavat ja lukevat 
puoluelehtiä, kuuluvat s. osas­
toon jne. Sellainen on "oli 
ricth”. Vaan suurin osa vielä 
uinuu jäisessä tiedottomuuden u- 
nessa. Sitä ainakin todistaa hei­
dän järjestymättömyytensä.

Yleensä muilla teollisuuden a- 
loilla kautta maan alkavat raata­
jat hieroa unta silmistään, vaa­
tien elämältä muutakin kuin 
vain työtä ja kurjuutta. Niinpä 
esimerkiksi täällä Beaver Hillin 
kaivoksellakin työläiset jo osaa- 
vat vaatia ja seisoa vaatimusten­
sa takana. Kun työnteettäjä y- 
ritti teettää ylityötä mainareilla, 
oli heillä “snajua” niin paljon, 
että vaativat puolitoista aikaa y- 
lityöstä. Tästäkös kaivos supi 
oli kauhtunut ja käskenyt mak­
saa ulos jokaisen niskottelijan. 
Mutta pojatpa löivätkin tuuman­
sa yhteen ja seuraavana aamuna 
oli kaivospyörät seisauksissa. Ei 
edes japanilaiset menneet vettä 
pumppaamaan ulos kaivannosta. 
Miehet pitivät kokouksen ja kun 
supi tuli tiedustelemaan mikä pi­
ru on menpyt hänen entisten tyy­
tyväisten raatajainsa nahkoihin, 
sanoivat he miesmäisesti, että 
pojat, jotka saivat aikalapun, on 
otettava työhön takasin ja lisäk­
si on kaikille tästä lähtien koro­
tettava palkkaa kymmenellä pro­
sentilla. Supi oli pyörtyä, vaan 
toinnuttuaan lupasi ottaa pojat 
takasin työhön ja palkan koro- 
tusvaatimuksen lupasi pääisän- 
tien kanssa ottaa huomioon. Po­
jat palasivat työhön vmmärryk 
sellä, että heidän palkkansa ko­
rotetaan 20 p. tätä kuuta. Ellei 
korotusta tule. jäävät pyörät taa­
sen seisomaan. Tällä aikaa kir­
joittivat he mainariunion piirivi- 
rastoon, Seattlecn. pyytäen lä 
hettämään miehen heitä järjestä­
mään. Saavuttuani tänne ensi 
kokouksessa yhtyi unioon joka 
ainoa sorkka.

Koska te metsämiehet alatte 
Seurata kaivostyöläisten esimerk- • 
kiä? Järjestymisessä on voi­
manne ja pelastuksenne!

Toveruudella,
Emil Hendrickson.

SVENSON.
Keväinen tunnelma valtaa ih­

miset ; uutisviljelijät alkavat ke­
väisiin tehtäviin, siementämään 
ja muokkaamaan maatilkkuaan, 
toivomuksella saada elämäntar­
peita itsensä ja perheensä yllä­
pitoon. Tämä nykyinen kallis 
aika antaa aihetta pienviljelijöil­
le ajattelemiseen, mitenkä voisi 
järjestää pienen maataloutensa 
enemmän tuottavaksi. Sillä kaik­
ki välttämättömät ruokatarpeet 
ym. taloustarpeet ovat kohon­
neet hinnassa osittain 40 pro­
sentilla, joka tekee työläisen elä­
män entistäkin tukalammaksi. 
Vielä ou lisännyt vaikeuksia 
pitkä ja sateinen talvi, joten 
karjanhoito on tullut tavallista 
kalliimmaksi. Vaikka jo on huh­
tikuun loppupuoli, ei ole vielä 
nurmea niin paljoa, että eläimet 
saisj elatuksensa ulkoa. 
Vilkkautta toimintaan.

Useasti kuulee moitteita, että 
j ei tahdota saada väkeä osaston 
I kokouksiin, joka tekee hankalak- 
1 si yhteistoiminnan. Koska meil­
lä on selvästi hyviä esimerkkejä 
mitä yhteistoiminnalla saadaan 
aikaan, niin ei kenenkään pitäisi 
lyödä laimin sitä pientä uhraa- 
vaisuutta, joka velvoittaisi mei­
tä innolla toimimaan oman luok­
kamme eduksi. Uhratkaa hetki­
nen aikaa ia joitain senttejä ja

liittykää kaikin, osastoon, niin 
silloin yhteisroiminta oman 
luokkamme eduksi edistyy.
Ovat muuttotuulella.

Tästä joitakin viikkoja taakse­
päin K. \Vahtera muutti Asto- 
riaan ja John Helander, vanha 
kylämme asukas, muutti \Yah- 
teran uutispaikalle, joka oston 
kautta joutui viimeksi mainitulle. 
A. Lindfors, joka on ollut pois­
sa täältä, on tällä viikolla muut 
tanut taasen
Hän oli välillä parisen 
Astoriassa.

Toivon, että osastomme saa 
taasen Lindforsista yhden jäse­
nen, joka on aikasemmin toimi­
nut osastossamme, ollen perus­
tavia jäseniä.
L. Lind on vuokrannut

jäsenet pois. Ei ole kumma, 
vaikka täältä lähteekin ihmisiä 
pois, sillä täällä ei ole sellaisia 
teitä, joita pääsisi kulkemaan 
kesän aikana. Sellainen päkoh- 
ta alkaa pitemmän päälle kylläs­
tyttämään vaikka ketä.
Näyttää siltä kuin kesää ei 

tulisikaan.
Lunta tosin ei ole enään, vaan 

pellot ovat vielä niin märkiä, 
ettei vielä pysty kylvöjä teke- 

paikkakunnalle. I mään. Myöhäisestä keväästä 
vuotta: huolimatta jotkut povaavat hy­

vää viljavuutta.
Kirjeenvaihtaja.

BOWIE, B. C. 
Osastonkckouksessa

huhtik. 15 p. valittiin toimi­
henkilöt toiselle vuosineljännek­
selle: Puheenjohtajaksi 1. L.

WHITESIDE. UNDERTAKING CO.
HAUTAANTOIMITTAJAT 

St. Telefooni 136-364. — Hoquiamin
osoite: 420 K St. Telefooni 136. 

Aberdeenin osoite: 109-111 E in c

iSäjnaiÄM!jfiUwmsa; ; ■

Hyvä hammaslääkäri

J. Johnsonin “farmin” johon Kari, varalle J. Tattari; pöytä 
on muuttanut tällä viikolla. kirjuriksi M. Tiitu; rahastonhoi
O. Sarkki Läjäksi Seth Ylistö; rahaston ja

HOQUIAMIN PUHDISTUS- 
VIIKKO.

Huhtikuun 23 p:stä 28 p:ään 
Alennetut hinnat roskien pois- 
kuljettamisesta sillä viikolla. Jo­
kainen avustakoon tehdäkseen ja 
ja pitääkseen Hoquiamin kau­
pungin puhtaana. (Tim.)

CHRONOGRAPH'

on asettunut asuinaan omista- j jäsen-kirjuriksi J. L. Kari; talou-1 takaisin.
malleen uutispaikalle
Kohta taasen on vappu,

joka on järjestyneen työväes­
tön kevätjuhla ja jota juhlitaan 
kautta maailman. Myöskin 
Svensonissä juhlitaan silloin ai­
nakin suomalaisten keskuudessa. 
Osastomme vappu-juhla pidetään 
tk. 28 p:n iltana, alkaen kello 
8:30. Sisäänpääsy on vapaa. 
Ohjelma on vaihtelevaa. Saapu­
kaa tilaisuuteen oikein joukolla, 
samoin kaikki paikkakunnalla o- 
levat metsämiehet ovat tervetul­
leita! Tilaisuudessa on myös 
vilteistä ohjelmaa, tanssia.

Kvnä.

Lehmä potkasi päähän.
Noin viikko takaperin lehmä 

mrs. John Hagglundia 
hänen ollessaan lvpsä- 

Potkaisu a i* u tti haavan 
ja oli mrs. Hägglund 
pyörtyä. Haava kuiten- 

o 1 e hengen vaara 11:11 c :i. 
se saattaa piankin paran-

potkasi 
päähän, 
massa, 
päähän 
v ähäliä 
kaan ei 
joten
lua *
Kylässämme vierailivat

Mrs. ja Mi Matti Kemppai­
nen. A-toriasta. t.kl 15 
Mrs. Kemppainen rokotti luvia 
samalla reisulla. Astoriassa kun 
kuuluu olevan liikkeellä i.-« o- 
rokkoa, niin täälläkin on sen va­
ralla lapsia rokotettu, vaikka :c- 
sin sitä tautia ci «de täällä vtki 
ollut muissa kuin yhdessä aik >- 
sessa tytössä ja hänkin on a n  i 
saanut, kuulemani mukaan, e Ile.-- j 
saan työssä A .«.•‘iässä.
Tou’on aika on lihellä,

siitä päättäen., kun paikkakin- ■ •l-H-l-I-l-l-l-l-i-l-1 1 1 1 1 1 1 1 1 I ■! l l-l i 
nan miesväki oJ alkanut kote.- g s  JÄRJESTÖN LUENNOIT­

SIJAN SANNA KANNAS- 
TCN MUUTETTU MATKA- 
OHJELMA.

denhoitajaksi J. Piikkinen; tilin­
tarkastajiksi J. Tattari ja Y. 
Engvist; huvitoimikuntaan J 
Piikkinen, S. Piikkinen, S. En­
qvist, Mari ja S. Ylistö, J. Tat­
tari, M. Tiitu ja J. L; Kari: 
nvrkkilehti “Sääsken” toimitta­
jaksi |. L. Kari ja J. Tattari.— 
Osaston kirjeenvaihtajaksi J. L. 
Kari ja kirjallisuus- ja sanoma- 
lehtiasiamies J. Laitio ovat toi­
messaan koko vuoden. — Uute­
na jäsenenä yhtyi osastoon Mrs. 
S. Piikkinen. Terve tuloa! Teille 
osastosta ulkona oleville naisille 
ja miehille myös huomautan, e t­
tä seuratkaahan aikaanne ja yh­
tykää kaikin osastoon jäseniksi.
Viime aikoina on

kylästämme useita osaston jä­
seniä muuttanut muille markki­
noille käsivarsiaan kaupalle. Vii­
meksi, vuosia paikkakunnallam­
me oUwt toveri O. Lahti. Hänes­
sä menetimme innokkaasti osas­
ton toimintaan osaa ottaneen to­
verin.

iSEKUNTI
KELLO

mitä Amerikassa on valmistettu
Tyytyvä! 
syys tai 
raha

HINTA

$14.00

A lh a is e t  h in n a t

K iv u t to m a t
m e to o d it

Me emme palkkaa ketään  ham m aslääkäre itä , vaan t e e m m e  
työmme itse. Olkaa varm oja, e ttä  n ä e tte  n im et Dr. Y ates ja  Dr. 
P ittenger meidän porta issam m e ja  ovessam m e, sillä me takaam m e 
kaiken työmme 15 vuodeksi. Me säästäm m e teille  rahaa , jos tu ­
le tte  meille.

SUOMEA PUHUTAAN.

DR. J. J. PITTENGERa
KIVUTTOMAT HAMMASLÄÄKÄRIT.

Avoinna iltasin klo 7—8. Star-teatterin yläkerrassa.
K U TaWIdBamUlhWIMMMlSiilWHil iM ili Willis IBW IitwiniwniiB'

Rakentajat !
Huomatkaa!

V A L T A K IR J Ai
Täm än k au tta  valtuu tan  .....................................................................................

(valtuu tetun  nimi)

tah i hänen m äärääm änsä edustam aan itseäni Toverin Kustannus- 
yhdistyksen sään töm ääräisessä  vuosikokouksessa, joka pidetään 
A storian S. S. Klubin haalilla, A storiassa, Ore., huhtikuun 23 p :n ä

1917, alkaen kello 10 e.p.p., ja  ....................... :11a om istam illani jäsen ­
in! äärä)

kirjoilla äänestäm ään kaikissa äänestyksenalaisissa  asioissa täysillä 
valtuuksilla. Myös pidätän oikeuden p eruu ttaa  täm än valtak irjan  
tahi siirtää  sen toisille, jos tarpeelliseksi katson.

..........................................................................................................................  19 1 ...
(Paikka ja  aika)

(O sakkeenom istajan nimi)

(Osote)
TODISTAJAT:

(Ylläolevaa valtak irjakaavaketta  voivat käy ttää  ne, jo tka haluavat 
olla edustettuna kokouksessa valtak irja lla .)

Kun tarvitsette rakennustarpeita, kuten

SANTAA, SEMENTTIÄ, KALKKIA, “PLASTERIA”, 
LATTIAKAAKELEJA, TIILIÄ  KAIKESTA LAJISTA,

Y.*M. Y. M.

niin tiedustelkaa ensinnä meidän hintojamme. Kustannus­
arviot annamme mielihyväliä.

SEABORG TRANSFER CO.

T ässä tarjo taan  teille harvinaisen ! 
hyvä tilaisuus ostaa ensiluokkaisen ,! 
tarkan  pysähdvskellon IHMETELTÄ-j 
VÄN HALVALLA. Se on kello, josta  | 
saa tte  olla ylpeitä. N iitä on käy tän­
nössä satoja tuhansia yli maapallon 
ja  kaikkialla ollaan niihin tyytyväisiä, i

Täm än kellon m ekanism i on y k s in - ' 
kerta isin  ja parhain  niitä koskaan on 
pysähdyskelloihin taiity. Sekunttivil- 
eari voidaan hoitaa painam alla kan­
nasta. Ensim äinen painallus panee 
eekunttiv iisarin  käyntiin, toinen py­
säy ttää  sen, kolmas vie viisarin ta ­
kaisin nollaan.

Kello on 16 kokoa, heilurilla käypä, ’
p  , . . ruuvlkuoret. Avokuorinen, % paksu i- '
l unuja tu.ee. set. K annasta vedettävä, ra tta a t me-

Huhtikuun 29 ja 30 päivä iär- j talliin upotetut, nopea koneisto, nlk-j 
jes$ön puhuja K. K
osaston talolla ja v a i m u - j „ i 
n iv /.c  Xl . -■ c .. Loilleen. K aunasta käytettävä. Regu-, /-i f.- .. “ panxa. Siis . taattorilla  ja  jouliivieterlllä v a ru s te ttu .!
K aik.\i, l ik e ltä  ja kaukaa, tulkaa ' Täm ä kello on tarpeellinen lääkä- 
kuulemaan puhujaa ja samalla - reille, kilpailujen johtajille, hallitus- 
juhlimaan! J virkailijoille, valokuvaajille y.m.

Vapaaehtoinen. ; 2 ehl äi®e“ “ e tämäu E>ulutarjouk-
_______________ !_________  J s«äi edulliseksi, annam m e jokaiselle

joka tilaa täm än kellon heti, SILK­
KISET R1IPPUPERÄT JA LOKETIN 
ILMAISEKSI.

Kellon hinta postim aksulneen on:
Hopeoiduissa nikkelikuorissa:

7-kivinen pysähdyskello .........  $7.50
15-kivinen pysähdyskello .........  $9.00
Hienoissa 20 v. taa tu issa  kultatäyt-

«.eisissä kuorissa:
7-kivinen pysähdyskello . . . ;  $12.50

15-kivinen pysähdyskello ___  $14.00
TYYTYVÄISYYS TAATAAN 

tai raha takaisin  30 päivän sisällä. 

TILATKAA NYT!

N. GAMSE
(P eruste ttu  1888«)

15-17-19 Maiden Lane,
DEPT. C. NEW YORK, N. Y.

H intaluette lo  kelloista, kellonperis- 
i lä ja  loketeista  lähetetään  ilm aiseksi 
■ sitä  haluavalle.

Copila puhuu kelillä päällystetty . Viidesosa sekun-j 
vappu-juhlaa nis.sa alka?> Pysähtyy ja  m enee pai-

Järjestömme asioita I
•ua. uituaan p<>‘sa pitkän aicia, 
mikä missäkin, joten emännät ■ 
vai olleet Listen kanssa cn-im- 
mi<tonä maanvri ;«lystöissä. i a-
ten on täällä ollut laita useam­
massa talossa. ’Uisin löytyy ’ti­
loja sellaisiakin, joissa ukot 
na kotop-i hääräävät.

T.il t envaiht 1.1

CANADA

GREEN VALLEY, ALTA.
S. s. osaston kokous oli

huhtik. 15 p.
johon osanottajia saapui kaksi­

toista henkeä. Osastoon yhtyi 
yhdeksän henkeä. Paljon tärkei­
tä asioita <>li käsiteltävänä, jäipä 
osa seuraavaan kokoukseen, kos­
ka ne olivat laadultaan sellaisia, 
ettei voinut vielä niistä päätöstä 
tehdä. Tärkein asia oli haali- 
kysyinys. Osasto -on asettanut 
haulinsa erään Raitin nimiin ja 
kirjat on laillistettu sen mukaan 
\  aan tuskinpa kukaan meistä o-

Tov. S. Kannasto ilmoittaa 
meille ettei hän voi aiottua luen- 

‘'•■jtojansa ennen huhtikuun 20 p. 
¡ja siitä johtuu se, että piiriko- 
jinitea on pakotettu muuttamaan 
päivämäärät hänen luentotilai 
suuksiinsa. Tov. Sanna Kannas- 
ton muutettu matkaohjelma on 
seuraava:

11 uhtik.
Red Lodge, M out. 25—26 p. 
Lehigh, Mont. 27—28 p.
Gevser, Mopt. 29—30 p.

Toukok.
Stockett, Mont. 1—2—3 p.
Sand Coulcc, Mont. 4—5 p. 
Butte, Mont., 8—9—10 p.

Sen jälkeen jatketaan tov. 
Sanna Kannasten matkaa

Victor Järvinen

Western Machine & 
i Welding Works

W. A. Takalo

PUHELIN 466. ASTORIA, ORE.

Astoria Electric Supply Co.
Puhelin 94.

E. P. STEELE, Mrg.
618 Commercial St.

Urakoitsijat sähkö-alalla. Täydellinen va­
rasto kaikkia sähköalalle kuuluvaa tavaraa

Huoneen langoitusta ja moottorityötä.
A siam iehet kuuluisille W illard S torage P a ttereille .

KAIKENLAISIA

Venetarpeita kalastajille
MAALEJA JA RAUTATAVARAA

ALFRED PUUSTI & CO.

sasi arvata, että siitä seuraa ret ; tSn.1' in„ toivomme, että osastot 
teloita. Kirjojen laillistuttami--j Järjestävät luennoitsijan matkan 
sen jälkeen joutui haali seitse-' ,nahdollisimman hyvin, ilmotta 
mänsadam iidenkvmmenen dulla

Ida- Sepän- ja  konetyötä tehdään huolel- 
asllingtoniin ja edelleen lisesti. Paatin  rau to ja ja  bäskettiä  

-läpi koko länsipiirin.
Luentoaiueita ei ole vielä pii- 

"ikomitealle ilmoitettu, joten 
niistä emme voi mainita. Kui-

on

rtn markettiin, osastolle tunte­
mattomalla tavalla. Osastolla on 
velkaa ainoastaan S30.C0 (?!i.

at siitä Paikkakunnallaan ja an 
tavat hänelle avustustaan siinä i 
missä sitä tarvitaan. Siten on i 
luennoitsijasta suurin hyöty pai-, 
kallisille osastoille ja koko järjes­
töllemme.

Toverillisesti,
Länsipiirikomitea. 

kuta Tyyni Hyrskvmurto._____  ,7 ”__M ____
OPETELKAA LAULAMAAN

Lasten Laulukirja!
nuottipainos

Päätettiin varttua niin kauan kun 
Raiti koettaa saada nimensä pois 
tästä haali-trustiisista, sillä hän 
aikoi koettaa parhaansa.

. En ymmärrä miksi osaston ko­
kouksissa tahdotaan pitää yllä 

i joutavaa jaaritusta. Miksi em­
me voi olla yksimielisiä? Tämän 

• erimielisyyden poistamiseksi, mi- ! 
nun ymmärtääkseni meidän oli- - 
si pantava toimeen väittelvkoko- '
uksia kerran kuukaudessa,'joihin i f,anllilÌattaia ; al‘nist,;nut kLu«,■ .. i - i l .-  <............ tunnuksella ja  tarjo taan  tila ttavaksi

; o lis i k a ik k ie n  s a a v u t ta v a .  N iis sä  ; H inta pehm eissä kansissa 25 senttiä 
s i t te n  v ä it te l is im m e  n iin  k a u a n , Ì ja kovissa kansissa 35 sen ttiä . Ta 
e t tä  k a ik in  y m m ä r tä is iv ä t  to i- k irja  on ensimÄiuen nuoteilla
sensa. Siellä väittelvkokouksis- ' arust«“ u lasten laulukirja suoraa 1. 1 laisessa kirjallisuudessa. Hankkisa opim m e k äsittäm ään  ke tä  vas- | kaa se lapi3elJleaue.
taan  m eidän on ta is te ltav a . K un TOVERITAR. Box 99, Astoria, Oregon
me tämän opimme ymmärtä- ___________________________
määu, niin osaston virallisissa ;
kokouksissa me voimme käsitellä ; — Kerätessänne tilauksia
pm»lueasi.»itä enemmän yksintie- T o v e r i l l e  ja T o v e r i t t a -  
lisesti kuin tähän asti ja joutava r e i  le voitte toimia paremmin 
saivartelu jää puis. Silloin o- kun pyydätte lähettämään paik-«¡ucfilll L" 1 ■ Lr OH L* £• rt • « » •. A- 1 rt «•••> I 1 •« • 1 . . « •t- kakuntanne tilaajaluettelon, jos-saston kokoukset eivät ole vä­
syttäviä, kuten tähän asti on 
ollut laita, eikä meidän myös­
kään tarvitse kyllääntyä toi­
siimme.

Koettakaamme pitää osaston ______ ______________________
toimintaa vireillä, huolimatta sii- PILATKAA T O V E R I T  ARI 
tä, vqikka täältä kurjalasta läh- Amerikan suomalaisten naisten 
tee kaikki vanhimmat osaston i äänenkannattaja $1.00 vuosikerta.

ta näette kenelle tulee lehti ja 
kenelle ei ja kenen tilaus on uu­
distettava

varastossa.
K aasukoneita porataan ja hiotaan.

153 Taylor Ave. Phone 327
K unnallislaiturin  kohdalla.

SUOMALAISET LÄÄKÄRIT

T:ri Toivo Forsström
LEIKKAUKSET ERIKOISALANA

T:ri Werner Lagus
LASTEN TAUDIT ERIKOISALANA
SPEXARTH BLDG., ASTORIA
Tunnit: 10-12 e. p. p., 2-4 ja  7-8 j. p. p 
Tel. Office: 230 Tel. Residence: 
Tri Forsström  682 T ri Lagus 602-R

fohtörlH. Hartman
0 Lääkäri Ja kirurgi Suomesta O 
a o
O on saapunut paikkakunnalle ja ottaa O 
0  vastaan sairaita <J
Ö 573 Commercial S O
O O
u  E RINDELLIN APTEEKIN YLÄ- p  
O KERRASSA Telet. 82» O
Ö VASTAANOTTOTUNNIT: 0
a a
¡3 10— 12 e. p. p., 2—4 ja 7—8 j. p. p. O
3  Sunnuntaisin; 11—12. O
3 0
O O O O O O O O O O O O C

-
DR. CHAS. W. BARR 

HAMMASLÄÄKÄR-
Suomalainen tyttö apulaisena.

123 Commercial St. Puhelin 4SS. Astoria

T:ri O. Onne Jurvan 
L U O N N O N -  

PARANTOLA
178 E. 60th «tr. Portland, Or«.

POHL & SIMMONS
HAUTAUSJOHTAJAT HAUTAANTOIMITTAJAT

PALSAMEERAAJAT
Konttori ja vastaanottohuone 11:sta ja Duane-katujen 

KULMASSA.
Nopea palvelus yöllä ja  päivällä kohtuullisilla hinnoilla! 
TEL EF.: K onttori 97; A sunto 99. ASTORIA,-ORE.

8

n p.imatmn
RO G ER S DRUG STORE

Me olemme nyt uudessa liikehuoneustossam m e 515 Commercial- 
katu, vastapäätä  Jew el T eatteria . Te o lette  te rv e tu llu t katsom aan 
kauppaam me. Suom alainen kauppapalvelija ilolla täy ttä ä  tarpeenne.

S aatte  nopean lähetyksen, kun läh e tä tte  m eille tilauksenne pos­
tin kautta . Me m aksam m e postikulut.

ASTORIA
ROGERS DRUG STORE,

’ OREGON

^«n:n;:iu:n:uummm:t::tt:ti:;;!;Kmit;uiiiiimuuuin n » in:nn:»n»»)»m ni
C. F. Hendrickson, P resident. j .  m . Anderson, Cashier.
C. G. Palmberg, Vice Pres't. j ,  g. Roman, Asst. Cash.

Chas. Wirkkala, Asst. Cash.

Scandinavian-American 
SA VINGS BANK '

HARJOTTAA YLEISTÄ
PANKKILI1KETTÄ. ASTORIA, OREGON

mHuuim m intHminnmnniiiimm iiiiiLniniiiiim iiiim piim^ipi1,^i,,^^n^^

PARHAITA OVAT

ASTORIA PATENT JAUHOT
Graham-, Kokonaisia- ja Ruisjauhoja.
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M


